Тест по биологии 6 класс по теме: «Основные отделы царства растений».

I  вариант.
1. Определите название класса растений:

а). бобовые растения

б). двудольные растения

в). цветковые растения

г). горох посевной

2. Что не свойственно для одноклеточных водорослей:

а). бесполое размножение

б). фотосинтез

в). дыхание

г). вегетативное размножение

3. Какой орган отсутствует у мхов?

а). стебель

б). листья

в). корни

г). спорангии

4. Какое из этих растений не относится к хвойным?

а). лиственница

б). береза

в). пихта

г). можжевельник

5. Какова формула цветка растений семейства пасленовых?

а). Ч4Л4Т4П1

б). Ч(5)Л(5)Т5П1

в). Ч4Л4Т2+4П1

6. Какие из данных растений относятся к семейству бобовых?

а). рожь, ячмень, овес

б). горох, соя, клевер

в). клевер, овес, горох

г). клевер, редис, пастушья сумка

7. Какие растения размножаются семенами?
а). Мхи, Хвощи

б). Плауны, Папоротники

в). Голосеменные, Хвощи

г). Голосеменные, Покрытосеменные

8. Семязачатки у сосны обыкновенной расположены на:

а). чешуях мужских шишек

б). чешуях женских шишек

в). листьях

г). стеблях

9. Опыление у голосеменных:

а). осуществляется без наличия воды

б). осуществляется в присутствии капельной воды

в). в почве после высыхания спор

г). зародыши голосеменных развиваются без оплодотворения

10. Для смородины характерен плод:

а). ягода

б). орех

в). костянка

11. Из указанных ниже растений к классу Двудольные относится:

а). рис посевной

б). яблоня домашняя

в). кукуруза

г). овес
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II  вариант.
1. Какой орган отсутствует у папоротникообразных?

а). листья
б).  стебель
в).  корень
г).  цветок

2. Каким путем опыляются голосеменные?

а). ветром
б). только насекомыми
в).  только самоопыление
г).  они вообще не опыляются

3. Водоросли поглощают воду и минеральные вещества:

а). ризоидами
б).  листьями
в).  корнями
г).  всей поверхностью тела

4. Определите формулу цветка гороха:

а). Ч(5)Л1+2+(2)Т(9)+1П1
б).  Ч5Л5Т5П1
в).  Ч4Л4Т4+2П1
5. Найдите растения из семейства злаковых:

а).  горох, соя, клевер
б).  рожь, ячмень, овес
в).  капуста, редис, репа
г).  томат,  белена, картофель

6. Жизненные формы голосеменных:
а).  деревья и кустарники
б).   кустарники и многолетние травы
в).  двулетние травы

г).   однолетние травы

7. Опыление у сосны обыкновенной осуществляется:

а).  ветром
б).  насекомыми
в).  водой 

г).  самоопыление

8.  Где формируется мужской гаметофит у голосеменных:

а).  в мужских шишках
б).   в женских шишках
в).   в почве после высыхания спор

г).   на зеленых листьях

9. Цветки характерны для группы растений:

а). плауновидные 
б).  папоротниковидные
в).  голосеменные

г).   покрытосеменные

10. Вегетативное размножение осуществляется:

а).  с помощью спор
б).  с помощью гамет
в).  с помощью органов растений

г).  делением клеток

11. Плод у гороха:

а).  стручок
б).  боб
в).  ягода

г).  коробочка
